



修复破损路面 守护居民安全

多社区聚焦居民烦心事,提升居民幸福感、获得感

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙晓飞 曲媛媛 王楠 赵茵)群众事无小事,最是“小事”显担当。修复楼道灯、修复破损路面、更换公共区域门窗……连日来,我区多社区聚焦居民群众切身利益的“最后一公里”,听民声、解民忧、纾民困,不断增强居民的获得感和幸福感。

厚安社区工作人员接到三道街33号楼居民电话反映,楼上漏水导致一楼门头经营户室内到处都是水,整个楼前一片水洼,影响周围居民出行,但楼上怎么也找不到人。得知情况后,社区工作人员第一时间赶到现场,并联系自来水公司、供暖公司,经过多方排查,发现是三楼东户家中漏水导致,但该户已经十几年没有人居住,周围邻居和社区网格系统均未查到住户信息。为避免给居民带来更大的经济损失,社区工作人员联系社区民警、开锁公司工作人员赶到现场进

行开锁。进入房屋后,发现地面积水已经达到10多厘米,社区民警不顾水深,穿着鞋趟着水走进去及时将水阀关闭,房屋漏水难题得到解决。随后,社区工作人员、社区民警和居民共同清理了地面的积水,居民们纷纷对社区工作人员、社区民警竖起大拇指。

家住东海里西3号楼的张奶奶向航院社区网格员反映,他们居住的单元楼道灯不亮了,每天晚上出门楼道漆黑一片,严重影响居民出行,尤其是老年人出门极不安全。收到反映后,网格员和志愿者立刻赶往现场。志愿者朱大叔现

“朱大叔维修队”为活动不便的老人上门维修以及楼道内、外灯泡的更换共计50余处,不断提升社区服务水平,实现社区幸福和谐。

此外,航院社区还为居民修复破损路面,守护居民安全。近日,航院社区第三网格员在巡查网格途中发现,二马路附190号院里的小广场内,路面有不少塌陷,坑洼不平,考虑到这个小广场主要是老人遛弯和孩子们娱乐的活动场地,网格员立即联系施工人员,对路面塌陷处进行重新填埋铺平。经过一上午的紧急修复,小广场内塌陷的路面恢复平整,彻底消除了安全隐患。

“更换了新窗户,冬天再也不用受冷了,也不用担心刮风下雨往楼道里积雨。”近日,新石社区居民孙大爷在楼前指着焕然一新的公共楼道窗户,高兴地连连夸赞。新石社区作为老旧社区,原有居民楼多为二十世纪七八十年代建成,年

久失修且楼道内公共区域的玻璃破损、缺失严重,好多玻璃窗框已经变形,无法整修。因为没有公共维修基金,且存在楼内房屋出租以及闲置等问题,共同协商解决的方案困难重重。

今年,本着服务便民利民的原则,自7月份开始,惠民政策深入基层,社区内开始陆续更换公共区域门窗,由原来的木质窗户更换为塑钢玻璃窗。网格摸排、实地走访、测量尺寸、分批更换、有序推进。整体换窗工作依次进行,同时也遇到些许问题,楼道卫生、玻璃碎片、旧窗框清理等,社区网格员积极对接第三方做好后续保障。家住新普街的居民反映,更换窗框后因为窗体未同步安装,且正值雨季,雨水进入楼栋。社区了解情况后,立即联系施工方,但因为窗体分批制作无法及时安装。后社区多方协调,先行安排人员在空框上安装防雨薄膜,以解燃眉之急。

大疃社区宣讲养老服务政策

本报讯(芝罘融媒记者 郑秀杰 通讯员 吕颖颖 江林蓉)近日,大疃社区组织网格内的老年居民参加老年人社会化居家养老服务政策宣讲活动。

活动现场,相关工作人员详细介绍我市高龄津贴政策、居家养老上门服务补贴政策、专业生活照料知识及技能、医疗护理知识及技能等。网格员们采用通俗易懂的语言,详细解读老年人关心的基本养老服务政策,并结合实际,用具体事例数据解读政策带来的便利性,针对大家提出的相关政策申请条件、办理材料、补贴标准等问题逐一作了详细解答。

本次活动进一步提升网格内的老年人们对养老服务政策的知晓率,营造“老有所依、智慧颐养”的良好氛围。参加活动的居民纷纷表示,居家养老服务给他们提供了很大的便利,足不出户就可以享受贴心照料,为网格内老年居民的健康再助力,获得老年居民的一致好评。

西口社区清理野广告

本报讯(通讯员 夏晓娜)为美化居住环境,提升居民幸福指数,近日,西口社区工作人员和志愿者对社区“野广告”进行专项清理活动。

整治活动主要是对西口社区主体干道、背街小巷、居民小区的墙体、楼道、电梯间等地方的“野广告”进行拉网式清理,并主动进店,入户向商户、居民宣传“野广告”的危害,呼吁大家共同制止乱贴广告、乱喷广告等不文明行为。志愿者们下沉到各个小区,发扬不怕脏、不怕累的精神,利用铲子、喷壶等工具认真清理,并有计划地进行墙体粉刷,小区面貌焕然一新。

居民们纷纷表示,要以这次活动为契机,提高认识,做好环保工作,从自我做起,为建设美丽、文明、现代化的西口社区贡献力量。

兴港社区开展诚信宣传

本报讯(通讯员 杨麒)为树立文明诚信守法形象,近期,兴港社区组织辖区居民开展“信用进社区”诚信宣传活动。

宣讲员积极宣传遵德守礼、明礼诚信,崇德向善有关知识,讲述发生在邻里之间尊老爱幼、诚信经营等故事,向大家阐述诚信在建设和谐社区、和谐社会中的积极作用,引导辖区居民做一个诚信守信的人,形成“诚信守信、团结互助、健康向上”的社区道德风尚。

通过此次宣传活动,号召群众讲诚信、守信用,形成良好社会氛围,增强广大居民群众树立诚实守信的意识,推动诚信建设再上新台阶。

蓁山社区共享书香传递爱心

本报讯(通讯员 王镱霖)近日,蓁山社区“双报到”单位蓁山小学为蓁山社区图书室捐赠图书。

此次共收集到捐赠图书100余册,涵盖适合儿童、青少年阅读的各类知识性、趣味性、科学性、艺术性等健康向上的各类书籍,进一步丰富蓁山社区家庭亲子阅读体验基地的图书资源,支持家庭亲子共读的基地建设。通过捐赠书籍,助力蓁山社区的文化建设,满足社区儿童、青少年以及家庭的文化需求,丰富精神世界,营造更加浓厚的读书氛围。

前进路社区公益大集服务零距离

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 于帅印)为进一步弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,满足社区居民多样化需求,近日,前进路社区新时代文明实践站开展“公益大集进社区 志愿服务零距离”主题活动。健康义诊、视力筛查、公益理发、安全宣讲等志愿服务“摊位”一字排开,吸引辖

区众多居民前来“赶集”。

健康义诊摊位上,前来咨询问诊的老人络绎不绝。共建单位山东燕喜堂医药有限公司的医护人员为老年人测量血糖、血压、血氧,社区工作人员在旁边记录各项结果。医护人员详细询问了解老人身体状况,面对提出的问题进行细致解答,有针对性地提出诊疗意见。

建议,提醒老人在平时生活中保持健康的生活方式、养成定期体检的习惯,做到有病早发现、早治疗、早康复。此外,社区还邀请市爱尔眼科医院工作人员为辖区居民进行免费视力筛查,解答关于眼部疾病方面的各种问题。除此之外,还有千手造型的理发师们免费理发,现场老人、小孩、青年积极踊跃参与。

志愿服务不打烊,文明实践树新风。下一步,前进路社区将继续不断创新工作思路,广泛开展“便民公益”志愿服务集市活动,统筹多方资源,丰富服务内容,形成“为民”服务长效、常态机制,大力倡树健康生活方式,用心用情做好志愿服务工作,进一步提高社区居民的生活质量和幸福指数。

大海阳社区开展文明养犬宣传

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 刘靖 摄影报道)“狗粪收集箱升级换代啦!”为进一步引导社区居民依法养犬、规范养犬、文明养犬,近日,大海阳社区结合美好社区创建项目,将狗粪收集箱进行升级换代。文明养犬协会的会员们经多日开会研究,选择更适合养狗人的更科学合理的狗粪收集箱,并开展“文明养犬,共建美好家园”主题宣传活动。

活动中,文明养犬协会会长孙美香与众多志愿者们参与其中,向居民详细讲解文明养犬的重要性、养犬规范等知识,呼吁居民外出遛狗时使用牵狗绳、避免近距离接触小孩、老人、孕妇等人群,及时清理狗狗粪便并放置在“狗粪收集箱”。南大街派出所民警张警官为养犬人士讲解文明养犬的相关规定,现场强调两点基本养犬规范,一是牵绳,二是办证,并且面对面讲解不文明养犬可能带来的安全隐患,让居民认识到文明、科学养犬的重要性。同时,现场市公安局芝罘分局刑侦大队警犬技术中队训导员带着两只警犬向居民们展示训犬小技巧,如常见的坐、立、卧等动作,并现场教居民如何正确止吠、处理狗狗的应激反应等。

大海阳社区文明养犬协会自2015年成立以来,采用养狗人管养狗人的方法,对辖区内262条宠物



狗的主人采取文明规劝、签订文明养狗公约、设置狗粪收集箱等方式,解决狗狗随地大小便的问题。在文明养犬协会志愿者和每一位

养犬人的共同努力下,大海阳社区文明养犬行为蔚然成风。

本次主题宣传活动是大海阳社区为民服务活动的内容之一,不仅使居民认识到文明、科学养犬的重要性,倡导居民在养犬愉悦自己的同时不应伤害、妨碍他人生活,也增强居民爱护家园、美化环境从我做起的意识。今后,大海阳社区将继续开展相关活

动,吸纳更多社区养狗人士加入,以社区为范围,以居民自治模式,自我管理、自我服务、自我教育、自我监督,引导居民树立文明养犬意识,自觉遵守相关规定,借助社区和公益组织的力量,推动文明养犬宣传、引导工作,吸引和鼓励更多的爱狗、养狗人士参与,不断开拓创新发展新局面,共创共建文明和谐幸福家园。

